

■罗塞夫下台

急忙来华出席G20峰会

巴西参议院的最终表决中，81名参议员中有61人投票赞成弹劾罗塞夫，20票反对，超过所需三分之二以上票数支持，弹劾案获通过。随后，现年66岁的特梅尔来到参议院正式宣誓就任巴西总统，任期至2018年底。

西班牙埃菲社8月31日报道，31日这一天，以罗塞夫作为被停职总统、特梅尔作为代总统开始，以特梅尔成为正式总统、众议院议长马亚成为临时总统而结束。报道称，在罗塞夫被罢免3小时10分钟后，特梅尔宣誓就职。在就任总统几小时并主持召开首次内阁正式会议后，特梅尔即开始了出访中国的行程。

由于巴西副总统空缺，今年7月刚当选的众议长马亚成为巴西权力继承顺位中的“二号人物”。在特梅尔出访期间，马亚将担任临时总统履行职权。

G20杭州峰会是特梅尔首次以巴西总统身份亮相国际舞台，他希望借此机会吸引更多中国投资。2009年以来，中国是巴西最大贸易伙伴，巴西现有逾200家中资企业。巴西外长塞拉指出，中国和巴西互为战略伙伴，不论巴西政局怎样变化，中国始终是巴西外交政策的重点。

重振经济是最重要的使命

经济下滑是导致劳工党领导的执政联盟分裂、罗塞夫下台的首要因素，因此尽快重振经济是特梅尔最重要的使命。

巴西经济去年大幅萎缩3.8%，失业率达两位数，为近25年来最差表现。不过，巴西股市近来开始回暖，汇率有所回升。



当地时间8月31日，巴西代总统特梅尔正式宣誓就任总统。 新华/路透

“代”了111天终转正 罗塞夫被罢免，特梅尔正式就任巴西总统

历时数月的巴西总统弹劾案尘埃落定。巴西参议院当地时间8月31日最终表决通过弹劾案，罢免罗塞夫总统职务，5月12日出任代总统的特梅尔正式就任总统。能否重振经济，将是检验他执政能力的“试金石”。

最新预测显示，今年巴西经济有望增长1.1%，好于市场预期。5月12日特梅尔出任代总统后，曾提出财政紧缩措施以减少政府赤字，以及福利、劳工政策和税务制度改革等长远任务。

市场普遍认为，特梅尔转正后，巴西经济会加速复苏。因为商界对他及其经济团队寄予厚望，大量资本期待投入政府推动的基础设施建设，从而带动就业刺激消费。同时，现在特梅尔可以名正言顺地在国际上宣传巴西，为巴西争取更多外国投资，恢复国际金融市场对巴西的信

任，提升主权评级。

不过，巴西《环球报》指出，特梅尔提出的改革福利、劳工政策和税务制度等任务都不容易。目前巴西财政失衡，这必然影响政府在社会保障领域的投入。如果操作失当，将失去中产阶级的支持，并得罪工会组织。

特梅尔也可能遭弹劾

在最近几次选举中败北的中右翼巴西社民党，作为此次“倒罗塞夫”运动的急先锋，通过与特梅尔所在的巴西民运党结

盟卷土重来，恢复了巴西政坛的传统执政格局。

然而，特梅尔的群众基础不牢靠。在他任代总统期间，其阁员频频曝出贪腐丑闻，由于卷入巴西石油公司腐败案件，7名部长面临调查，呼吁特梅尔下台交权的声音此起彼伏。

此外，劳工党指责特梅尔本人也涉嫌卷入巴西石油公司腐败案，司法部门已展开调查，劳工党将在这一问题上对其展开猛烈攻势，特梅尔也存在遭弹劾的可能性。不过，现任众议长马亚是特梅尔信任的政治盟友，根

据巴西宪法，只有在众议长同意开启弹劾程序的情况下，巴西议会才会启动对总统的弹劾。

罗塞夫之所以遭弹劾罢免，是因为曾经的执政联盟要员、众议长库尼亚出于私利倒戈，接受了开启弹劾总统程序的申请。因此，只要新任众议长马亚不松口，弹劾特梅尔的程序就面临一系列困难。预计，特梅尔转正后将继续向国会示好，进一步协调与友党之间的关系，调整部分部长职务以减少外界对其政府的质疑，提升自己的执政合法性。

据新华社等消息



质量优先，产地直供



晚报“码帮”原产地精选，团购更有优惠哦！

精品沾化冬枣 中秋抢鲜尊享

即日起码帮商城在线预售，分9月成熟果及10月成熟果四款，质优价实，先订先得。

□李伟
精心传承培育
成就今日辉煌

在沾化“下洼”镇里的“沾化冬枣研究所”，我们见到了于洪长所长。之前，我们就了解到，这位慈祥的“沾化冬枣之父”为沾化冬枣的产业化、规模化，倾其一生的精力和心血。

沾化民间有“先有冬枣树，后有沾化县”之说，百姓自古就有“房前屋后三棵枣树”



沾化冬枣研究所所长于洪长说，冬枣来如数家珍

的习惯。沾化冬枣状如苹果，平均单果重20g左右，果皮赭红光亮，皮薄肉脆，甘甜清香。“沾化有冬枣50万亩，我们下洼镇10万亩土地，9.8万亩都是冬枣，在我们这里想看看麦子可难了。”于所长兴冲冲地说道。通过对沾化冬枣展览室的史料参观得知，就是这位所长将全县56棵稀罕的冬枣树，发展成了万树叠翠的冬枣产业林。

独特地理位置

特产香甜冬枣

沾化冬枣是中国著名的地方特产之一，是一种珍贵稀有的鲜食果品。沾化面临渤海湾，又是黄河冲积平原，土壤偏碱性，气候也很独特。“有意思的是，这片土地上种别的都不适合，可偏偏适宜种枣。沾化的冬枣状如苹果，咬上一口，嘎崩脆。沾化冬枣含人体所需的19种氨基酸和A、B、C、P等多种维生素，是苹果的70倍，梨的140倍，被誉为‘百果王’、‘活维生素丸’。全县冬枣共有50万亩，年产6亿斤，销售

收入近30亿元，80%农户都是靠冬枣致富。”于洪长跟冬枣打了二十多年交道，说起冬枣没有不知道的。

认准产地直供

拒绝假冒伪劣

真正的沾化冬枣，可以从形状、颜色、口感上来鉴别：

首先，形状，真正的冬枣，形状都是方圆柱形，说土话一点就是算盘珠的形状，如果非此形状，绝对是假货！

其次，颜色，真正的沾化冬枣，枣屁股那儿都是白里透黄，如蜂蜜状，如果发暗黄或发绿，肯定不是出自沾化的冬枣！

最后，口感，真正的沾化冬枣，入口轻轻一咬即碎，满口香甜不腻，透亮清脆。咀嚼之后没有渣子，枣核很小。而普通红枣都有些许渣子的感觉，吃起来有些皮，有些伪劣冬枣甚至有受潮的爆米花的感觉。

冬枣主要吃个新鲜，购买冬枣之后，如果一次性吃不完，可以放置到冰箱冷藏格间，至少能保鲜采摘后一周的时间。



码帮精选直供沾化原产地冬枣

原产地优质沾化冬枣预售详情

■9月成熟果(大棚) 9月5日起发货:

- 特级果 码帮预购价: 129元/5斤/箱 市场价: 159元
规格: 单果重≥25g以上, 1斤20粒左右。
- 一级果 码帮预购价: 99元/5斤/箱 市场价: 129元
规格: 单果重18-24g, 1斤25粒左右。

■10月成熟果(露天) 10月5日起发货:

- 特级果 码帮预购价: 105元/5斤/箱 市场价: 135元
规格: 单果重≥20g以上, 1斤25粒左右。
- 一级果 码帮预购价: 85元/5斤/箱 市场价: 115元
规格: 单果重16-20g, 1斤35粒左右。

◆在线预购:

码帮商城http://mabang.qlwb.com.cn

◆电话预购: 0531—85196551 85196186

